

父亲节,想给父亲买块翡翠



“还记得老爸的白酒把我辣;还记得老爸的胡子把我扎;还记得老爸的双手把我举;还记得老爸的拇指把我夸……”报纸上、微博里关于“父亲”的字眼在时刻提醒着我们,父亲节快到了,不知道大家怎么表达对父亲的爱,但我想在今年的父亲节里为父亲买块翡翠。

父亲的身材并不魁梧,可在那个年代里父亲基本上是凭双手和瘦弱的肩膀撑起拮据但温暖的家。父亲送我上大学的时候,我才突然发现父亲的双鬓已苍白,才明白自己该好好地报答他那如山的父爱。虽然父亲的学历并不高,但他却常常拿“松、竹、梅”的高风亮节来要求我们兄妹俩要洁身自好,并对我们的行为举止严格要求。我知道父亲爱玉,更爱以“松、竹、梅”为题材的翡翠玉雕。

在王城公园大门西边的东方神韵翡翠专营店,我看到了“岁寒三友翡翠吊牌”、“松鹤延年翡翠手把件”、“高风亮节翡翠花件”等很多松、竹、梅题材的翡翠雕件,懂行的同事也悄悄印证了关于东方神韵翡翠种好庄正的业内传闻。东方神韵翡翠顾问向我讲解了翡翠雕件的挑选和佩戴方法及退货、换货的条款和增值服务四大承诺,让我对东方神韵翡翠专营店平添了几分信任。我还想替父亲给母亲选一只翡翠手镯,我知道他很想送母亲翡翠手镯,但不舍得买。今年父亲节,我就想替父亲圆这个梦,让他高兴高兴。

“子女并不能常回家看看,但都祝愿父亲刚毅、健康,因此很多人都会为老人挑选一款他喜欢的图案的翡翠雕件,一则是为了表

达子女对老人健康长寿的祝愿,另外让老人能时刻感受到子女的心意,实际上也是老人心灵的一个寄托,何况翡翠还有巨大的升值空间。父亲节前,高风亮节、岁寒三友、福在眼前、松鹤延年等题材的翡翠雕件销量最大。”东方神韵翡翠洛阳区域的韩经理关于市场的分析也道出了一些年轻消费者的心声。

日日把玩子女送给他的翡翠把件,用他对松、竹、梅高风亮节的品味来填充退休后的空闲时间,回忆起当年用胡子扎我的亲子场面、用双手把我托起时格格的笑声、用风衣把我裹起时的温馨时刻,或许这就是父亲最幸福的事儿吧!明天回家就送给父亲他喜欢的翡翠!

(老Q)
东方神韵翡翠热线:63636667

当最in元素与钻石吊坠相遇

波尔卡圆点、印花、大自然风格、蕾丝,当2011年春夏最in元素与钻石吊坠相遇,电光火石间,为你带来了最新鲜的设计、最美妙的搭配。

灵动波普吊坠

趣味十足的波尔卡圆点图案在今年夏季卷土重来,大小不一的圆环,配以美钻,灵动的设计,可爱不失精致。

小贴士:波普风格吊坠多适合脖颈修长、锁骨线条分明的女性,可以搭配硬朗的西装或衬衫。

轻柔印花吊坠

漂亮的印花是女人的心头好,此款吊坠以圆形美钻于中心,外部则配以线条柔美的花边效果,既突出了美钻的光芒,又强调了繁复线条的空间感。

小贴士:印花风格吊坠多适合于颈间线条比较柔和的女性,可以搭配简约设计或大色块单色的服装。

大自然风格吊坠

大自然风格的盛行由来已久,无论是动物纹路,还是植物造型,越来越受到青睐,这一季更是将热情豪放的自然元素搭配轻薄的面料以及设计师们完美的剪裁,将时尚感再度升温。

小贴士:大自然风格吊坠更适合比较娇小的女性,可以搭配领部设计简洁或斜肩小礼服。



玉器保养讲究多

古人讲养玉,一个“养”字,不仅道出了“玉乃有生命的物质”,而且里面也包含了许多学问,现个人归纳以下几点与爱好者共享。

避免与硬物碰撞。玉石的硬度虽高,但是受碰撞后很容易裂,有时虽然肉眼看不出裂纹,但玉表层内的分子结构已被破坏,有暗裂纹,这就大大损害其完美度和经济价值了。

尽可能避免灰尘附着。玉器上若附有污垢或油渍等,应以温淡的肥皂水刷洗,再用清水冲净,切忌使用化学除油污剂清洗。

佩件、挂件不用时要放妥。最好是放进首饰袋或首饰盒内,以免擦花或碰撞。

尽量避免与香水、化学剂液、肥皂和过多的人体汗液接触。尤其是羊脂白和田玉和“玻璃地”翡翠,更忌接触化学剂液和油脂。羊脂白玉若过多接触汗液,容易变成淡黄色,不再纯白如脂。

避免阳光长期直射。玉器要避免阳光的暴晒,因为玉遇热膨胀,分子体积增大,会影响玉质,尤其是芙蓉玉、水晶、玛瑙等受到高热会发生爆裂,因此更忌接近热源。

佩件、挂件要用清洁、柔软的白布抹拭,不宜使用染色布、纤维质硬的布料。镶有钻石、红蓝宝石、祖母绿等宝石的玉首饰,只宜用干净的白布将油脂、尘埃、湿气或汗液抹掉,这样有助保养和维持其原本的质地。

玉器要保持适宜的温度。玉质要靠一定的湿度来维持,尤其是水胆玛瑙、水晶类的玉器。水胆玛瑙在形成时

期,里面就存有天然水,若周围环境很干燥的话,里面的天然水就容易蒸发,从而失去其艺术价值和经济价值。

(李辉)

和缘宝玉 宝玉大讲堂
HEYUANBAOYU
精品金镶玉,珍品和田玉
地址:王城公园大门西100米和缘宝玉旗舰店 电话:63918017
地址:万达广场室内步行街和缘宝玉专营店 电话:65580016



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛社社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN